

我市首现保存较为完整的古沉船

■位于洛河偃师市首阳山段附近,在隋唐大运河故道上 ■古船长约17米,大部分被埋,初步推测年代为明清以前

本报讯(记者 姜春晖)我市首次发现保存较为完整的古代沉船。日前,在洛河偃师市首阳山镇义井村段,发现一艘古代沉船遗迹,专家初步推测该船应为明清以前的古船。

昨日,市民乔先生拨打本报热线,称洛河河道发现古代沉船遗迹。

随后,记者赶到古船的发现地——偃师市首阳山镇义井村洛河河道附近。一艘暗灰色古船半隐半现,部分船体露出地表,大部分埋在沙土中。经测量船体长约17米,最宽处为3.2米。

48岁的义井村村民王根生最先发现该船。他说,家里的耕地就在洛河边,地北有一条渠,是中州渠的支流。中州渠开闸放水时,渠水经此流进洛河。

“马上要收玉米了,担心渠水冲了庄稼,所以过来看看。”王根生说,12日中午,他到地里查看时发现河水新冲出一条沟,里面埋着一段“木头”。由于水流很大,一条沉船渐渐露了出来。

接报后,偃师市文物旅游局和洛阳市文物考古研究院工作人员立即赶到现场,对沉船及周边环境进行测量。

市文物考古研究院隋唐研究室有关负责人张如意说,经初步查看,这艘船深埋地下约4米,距河堤约50米。船身为木质,外包铁皮,细长的船舱被木板分割成数个小舱,船身局部有残缺。

“这是我市首次发现保存较为完整的古代沉船遗迹。”张如意表示,由于考古工作刚刚开始,该沉船的年代尚不得而知。但根据沉船的腐朽程度及船只周边地层情况,张如意初步推测该船应为明清以前的沉船,从船的大小和形制看,应是一艘大型官船,用于运送粮食等。

另外,沉船位置距今天的洛河河道北岸不足50米,在隋唐大运河故道上。接下来,考古人员计划在沉船东侧做一个剖面,通过分析地层等措施为沉船“定龄”。专家说,古沉船的发现,对我们研究大运河的变迁、航运等将有很大帮助。



考古人员查看船体 记者 姜春晖 摄



考古现场 记者 姜春晖 摄



周四周五 300多家工企现场招聘

地点在新区人力资源市场 对企业和求职者一律免费

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)25日至27日,2013中国(洛阳)工业博览会将在洛阳会展中心举行。为配合此项活动,26日、27日(本周四、周五),市公共就业服务中心将在新区人力资源市场(会展中心二楼东大厅)举办工业企业人力资源专场招聘会,届时将有超过300个用人单位参加本次招聘会,提供设计、研发、生产、销售、服务等岗位。

本场招聘会企业和求职者一律免费。目前招聘会摊位还有空缺,有意向参加的企业可直接到新区人力资源市场报名。求职者可乘28路、57路、62路、63路前往。

高校毕业生网络招聘月活动下月举行

本报讯(记者 李迎博 特约记者 李帆)还未就业的高校毕业生,将有一次足不出户就能在全国找工作的机会。昨日市人力资源和社会保障局透露,2013年全国高校毕业生秋季网络招聘月活动将于10月10日至31日举行,我市也将组织本地企业参加。

根据活动安排,本次网络招聘月活动的服务对象以2013届离校未就业高校毕业生为重点,兼顾2014届高校毕业生。届时,符合条件的高校毕业生可登录全国招聘信息公共服务网(www.cjob.gov.cn),查看各地发布的招聘岗位信息、招聘会信息等。



前8个月我市进出口总值突破12亿美元

本报讯 据洛阳海关统计,今年前8个月,我市进出口总值达12.1亿美元,同比增长9.5%。其中,进口值为3.5亿美元,同比增长27.5%;出口值为8.6亿美元,同比增长3.5%。

今年前8个月,我市出口农产品价值657万美元,同比增长63.9%,出口值创历史新高。其中,鲜苹果、植物产品和蔬菜种子分别出口559万美元、61万美元和18万美元,居前三位。阿联酋和日本是我市农产品主要出口市场,今年前8个月,我市对阿联酋出口农产品562万美元,同比增长1.4倍;对日本出口农产品60万美元,同比增长31.9%。(成帅华 王昆)

“月亮不陪,我陪”

上周,中秋节放假,然而对经济界来说,太阳总是照常升起。

16日,阿里巴巴与民生银行在杭州启动战略合作,民生银行将在淘宝网开设直销银行店铺,直销银行电子账户系统与支付宝账户系统将互通。

与此同时,民营设立民营银行的热潮汹涌来袭,美的集团上周也加入民营银行申办大军。金融业暗战的背后,金融改革的大幕即将拉开。

中秋赏月是传统民俗,节前,淘宝保险与安联财险合作推出“赏月不冒险”,通过互联网渠道销售,很快受到网友关注。据称,共有5154名网友购买了此次的“赏月险”。

“月亮不陪,我陪”,这一险种颇富创意,既有传统节日当噱头,听起来又有趣味。虽然节后大部分人未能获赔,大家买时或许只是图个好心情。

贵州茅台却没有如此好心情。18日,贵州茅台每股报收141.3元,创下近3年的新低,股价“十年神话”终落幕。为谋求转型,茅台原本卖799元和638元的汉酱酒和仁酒,改售399元和299元。

在中央严控“三公消费”的背景下,贵州茅台不得不放低姿态下沉自救,其消费群体转向大众消费、商务消费等方面,这对走高端路线的企业颇具警示意义。

中秋节,山姆大叔突然送上一份“大礼”。

19日凌晨,美联储突然“逆袭”,宣布维持一个月850亿美元经济振兴计划不变,并调降美国今年与明年经济增长预测。

这一始料未及的决定,让小伙伴们都惊呆了,随后市场一片欢呼,美国道琼斯指数创下历史新高,国际黄金价格大涨4%,这对节后的A股无疑起到利好作用。

上周,备受关注的新能源汽车推广补贴新政“落地”。按照新规,纯电动乘用车续航里程在250公里以上的,每辆车可以最高补贴6万元;插电式混合动力乘用车,每辆车补贴3.5万元。

此次新能源汽车补贴由中央直接补

贴到企业,从“大锅饭”式补贴转变为“择优”补贴,解决了“劣币驱逐良币”的问题,意味着光伏制造行业整合大潮即将启动。

上周,“以房养老”问题引起社会广泛关注。民政部回应称,“以房养老”只是通过完善投融资政策促进养老服务的举措之一,而且是试点性举措,要全面理解、准确把握。其实公众反对的不是“以房养老”,而是养老金双轨制,这一点的确需要准确把握。(利华)



A股止跌企稳 震荡格局将延续

上周恰逢中秋小长假,A股市场只有3个交易日,大盘总体以较为剧烈的回调整理为主。

上周一和周二,大盘均呈下跌态势,沪指跌幅超过2%,2200点关口失守。中秋节前最后一个交易日,A股震荡回稳。截至收盘,沪指报收于2191.85点,周下跌1.98%;深成指报收于8480.74点,周跌幅为2.38%。

工行洛阳分行金融理财师董宇峰表示,上周大盘表现低于市场预期,一是由于主题投资板块如自贸区板块、土地流转板块出现剧烈震荡,导致市场出现回落走势;二是中秋小长假来临,资金避险以及

成本因素导致回笼压力增加;三是市场再度传言IPO将重启,短期对市场带来一定压力。

由于从上周起已经进入中秋国庆长假周期,中间公休日多,交易不连贯,增加了A股市场调整的压力。那么,接踵而至的国庆长假会否影响大盘走势?

“考虑到经济复苏态势有望延续,后市管理层将持续释放积极信号,尤其是市场对于将要召开的十八届三中全会充满期待,大盘在完成震荡整固后依然有继续反弹的动力。”董宇峰说。

随着十一黄金周临近,根据以往经验来看,市场会逐步出现假期避险情绪。由

于大资金的趋向谨慎,指数短期内大幅向上或向下可能性不大,预计国庆节前大盘震荡整理的格局难以改变。随着概念和主题炒作热情的回落,低估值蓝筹股、周期股和政策扶持明确的新经济行业板块可能重新成为市场热点。(本文观点仅供参考) 本报记者 成帅华

工行理财工作室 投资账户白银 财富升值 新选择 工行洛阳分行 电话: 63336738

讣告

陈庭坚,河南科技大学(原洛阳工学院)退休教师,因病医治无效,于2013年9月19日辞世,享年85岁。

谨致哀思 妻:陈娴 率 子女及孙辈 泣告

哀告

慈母姚荣花,生前系洛阳市委办公室退休职工,因突发心脏病于2013年9月14日17时50分不幸去世,享年81岁。遵慈母遗愿,丧事从简,已于2013年9月17日办理完毕。特此哀告。

子:高峰 媳:李希媛 高伟 晋丽君 女:高留红 婿:张剑平 高明 张大伟 泣告

招标公告

我单位拟对九鼎中和湾地下车库进行装饰并安装道闸,现面向社会公开招标。要求具备相关专业资质的企业,持相关资质原件,于9月24日报名。

报名地点: 新区报业大厦1407室 电话: (0379) 65233526

2013年北京市第二实验小学洛阳分校公开招聘校长的公告

为进一步发挥名校优质教育资源的示范效应,提升新区教育办学品位,服务洛阳经济发展,经市政府和市教育局协调,在洛阳新区建立北京市第二实验小学洛阳分校,现决定公开招聘校长1名,副校长2名。该校隶属于洛龙区教育局。

一、招聘原则 德才兼备、任人唯贤;公开、平等、竞争、择优选用。

二、招聘范围 全市教育系统。

三、招聘条件 1.忠诚党的教育事业,坚持四项基本原则,拥护党的路线、方针、政策,有较高的理论水平,善于把党的教育方针贯彻落实到具体办学实践中。

2.具有改革创新精神,讲求实际,作风正派,善于团结,善于管理。

3.具有丰富的教育教学工作经验,通晓学校行政和教学管理,能胜任一门或几门学科的教学,有较强的组织协调和决策能力。

4.身体健康,年龄在45周岁以下,具有大学本科及以上学历,中级及以上教师职称。

5.原则上有5年以上校级管理经验,特别优秀者可放宽年限。

四、聘任程序 招聘按照公开竞聘的方式进行,主要程序有:报名、资格审查、笔试、面试、组织考察、确定拟聘人选和颁发聘书等。市教育局经过考察推荐的优秀校长,可直接参加面试。

报名结束后,将于9月28日前组织笔试,成绩优秀者和市教育局直接推荐的优秀校长,在10月

上旬统一到北京第二实验小学进行为期一周的培训。之后,由北京第二实验小学和市教育局联合组织评委进行面试,根据面试成绩确定校长、副校长人选,并根据相关规定办理人事关系调动。

五、报名时间、地点及要求 报名时间:2013年9月23日至9月24日。 报名地点:洛阳市洛龙区教育局人事科(地址:洛龙区行政中心大楼4楼。 联系电话:0379-63213845 报名要求:报名时须提供本人身份证、毕业证、专业技术职务任职资格证、校长任职资格证、市级以上获奖文件及证书等原件和复印件各一份,同底版5cm(2寸)免冠近照两张,所在区(县)教育部门介绍信。

洛龙区人民政府

拍卖公告

受委托,定于9月30日10时在洛阳市公共资源交易中心(洛阳会展中心A区5楼)公开拍卖公交站亭媒体经营权,竞买人为按照洛阳市公共资源交易中心【2013】10号公告要求,已报名的合格投标人。

展示时间:自公告见报之日起至9月29日 展示地点:标的所在地 联系电话:63627750 监督电话:62325608 洛阳市产权拍卖有限公司

拍卖公告

我单位因整体搬迁,现厂区内有800余株多年生苗木急需出售。有意者请于9月26日17时前,到我公司领取相关拍卖文件及苗木情况统计表。

有关拍卖事宜请联系: 刘先生(电话:13633792897) 袁先生(电话:13503797894)

洛阳单晶硅有限责任公司